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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

OZK.0022.46.1.2025.KW/3 

Protokół Nr 89/2025 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

 
które odbyło się w dniu 25 listopada 2025 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 9:03, zakończenie o godz. 9:25 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski – Janusz Zarzeczny 
 Wicestarosta Stalowowolski - Stanisław Sobieraj 
 Członkowie Zarządu: Aldona Bilska – Kokosińska, Grzegorz Idec, Leokadia Gugała  

Osoby z głosem doradczym: 

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu  
 Krzysztof  Żminda – Sekretarz Powiatu  
 Tomasz Wosk – Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 

Pozarządowymi  
 Wojciech Chodorek – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Stalowowolskiego  

Osoby zaproszone: 

 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu  
 Bożena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem sali 

gimnastycznej w Zespole Szkół Nr 2 w Stalowej Woli. 
4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla pana 

mgr. Rafała Rawskiego nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela 
mianowanego. 

5. Wniosek Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Kłyżowie 
o udzielenia wsparcia finansowego na zakup nagród w ramach konkursu plastycznego towarzyszącego 
koncertowi charytatywnemu „Kolęda, która łączy SERCA”. 

6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert 
na powierzenie realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktu nieodpłatnej pomocy 
prawnej i świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie 
Powiatu Stalowowolskiego w 2026 r. 

7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego  
na 2025 rok. 

8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego zmieniającej Uchwałę Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok Nr XXI/132/2025 z dnia 17 listopada 2025 roku.  

9. Wolne wnioski. 
10. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
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         Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny otworzył 89 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie na podstawie 
listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosy: 
za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem sali 
gimnastycznej w Zespole Szkół Nr 2 w Stalowej Woli.  

Aleksandra Stróż,  Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że Dyrektor Zespołu Szkół 
Nr 2 w Stalowej Woli zwrócił się z wnioskiem do Zarządu Powiatu o wyrażenie zgody na oddanie w najem sali 
gimnastycznej dla Klubu Piłkarskiego Kobiet „AQUILA”, na okres od 1 grudnia 2025 r. do 28 marca 2026 r. 
(łącznie 50 godz./30 zł/godz.), w celu prowadzenia zajęć piłki nożnej dla dzieci i młodzież. Odpłatność wyniesie 
1 500,00 zł netto (1 850,00 zł brutto) za cały okres najmu. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi ? Nie zgłoszono. Starosta 
zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 89/521/2025 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem sali 
gimnastycznej w Zespole Szkół Nr 2 w Stalowej Woli. 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej  
dla pana mgr. Rafała Rawskiego nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o awans na stopień 
nauczyciela mianowanego. 

Projekt uchwały omówiła Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starosta Stalowowolski, 
Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 89/522/2025 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla pana 
mgr. Rafała Rawskiego nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego. 

Ad. 5. Wniosek Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego  
w Kłyżowie o udzielenia wsparcia finansowego na zakup nagród w ramach konkursu plastycznego 
towarzyszącego koncertowi charytatywnemu „Kolęda, która łączy SERCA”. 

Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi 
wyjaśnił, że w dniu 17 listopada 2025 r. Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego w Kłyżowie, zwróciła się z prośbą o udzielenie wsparcia finansowego na organizację koncertu 
charytatywnego "Kolęda, która łączy SERCA", zaplanowanego na 11 stycznia 2026 r. w sali gimnastycznej szkoły.  
Jak wynika z przekazanego pisma, wydarzenie będzie miało charakter integracyjny i kultywujący tradycje świąteczne, 
a jednocześnie jego głównym celem jest wsparcie budowy Hospicyjnego Domu Aniołków w Skowierzynie poprzez 
prowadzone podczas koncertu zbiórki charytatywne. Podczas tego wydarzenia przewidziano uroczyste wręczenie 
nagród dla laureatów konkursu powiatowego konkursu plastycznego na „Najpiękniejsze Drzewko Świąteczne”, który 
ma na celu rozwijanie kreatywności dzieci i młodzieży oraz podtrzymywanie tradycji bożonarodzeniowych.  Zgodnie 
z prośbą, środki finansowe mają zostać przeznaczone na zakup nagród dla uczestników tegoż konkursu. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi ? Nie zgłoszono. Starosta 
zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego w Kłyżowie i udzielił wsparcia finansowego w wysokości 1 000,00 zł brutto ze środków budżetu 
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Powiatu Stalowowolskiego (rozdz. 75095) na zakup nagród dla laureatów konkursu plastycznego na „Najpiękniejsze 
Drzewko Świąteczne” towarzyszącego koncertowi charytatywnemu „Kolęda, która łączy SERCA”. 

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert  
na powierzenie realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktu nieodpłatnej pomocy 
prawnej i świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie 
Powiatu Stalowowolskiego w 2026 r. 

Projekt uchwały omówił Krzysztof Żminda, Sekretarz Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi ? Nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw 
– 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 89/523/2025 w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert  
na powierzenie realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktu nieodpłatnej pomocy prawnej  
i świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie Powiatu 
Stalowowolskiego w 2026 r. 

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego 
na 2025 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 89/524/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego  
na 2025 rok. 

Ad. 8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady 
Powiatu Stalowowolskiego zmieniającej Uchwałę Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian  
w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok Nr XXI/132/2025 z dnia 17 listopada 2025 roku. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 89/525/2025 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego zmieniającej Uchwałę Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Stalowowolskiego na 2025 rok Nr XXI/132/2025  z dnia 17 listopada 2025 roku. 

Ad. 9. Wolne wnioski. 

Członek Zarządu Grzegorz Idec zgłosił uwagę dotyczącą niewłaściwego odśnieżania dróg. Z informacji 
przekazanych Zarządowi wynika, że na skrzyżowaniu - w miejscowości Kotowa Wola miejscami pozostawiony 
został śnieg, który utrudniał wjazd na skrzyżowanie. W związku z powyższym Członkowie Zarządu uznali  
za konieczne skierowane pisma do Zarządu Dróg Powiatowych w Stalowej Woli z informacją o zwrócenie uwagi  
na właściwe odśnieżanie i usuwanie w całości zgarniętego śniegu ze skrzyżowań.  

Ad. 10. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

Protokołowała:   

Katarzyna Wilk - Mozgawa                     

                                                                        Stanisław Sobieraj 

  Wicestarosta Stalowowolski 
 (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 


